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Protokół nr 84.2012 
posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 18 lipca 2012 roku 
 

W dniu 18 lipca 2012 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  
Al. Niepodległości 33/35 o godzinie 800 rozpoczęło  się  posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).   
 

Ad. pkt 1 
Przewodniczący Zarządu – Pan  Mirosław Mantaj na wstępie powitał wszystkich  
zebranych, a następnie przedłoŜył  porządek obrad –(zał. nr 2), który przedstawia się  
następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przedłuŜenia powierzenia 

stanowiska dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 im. Hipolita 
Cegielskiego w Pile –(zał. nr 3). 

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przedłuŜenia powierzenia 
stanowiska dyrektora Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile –(zał. nr 4). 

4. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o dokonanie zmian w planie wydatków 
finansowych na rok 2012 dla Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile, polegających na 
dokonaniu przeniesień między paragrafami kwoty w wysokości 10 000,00 zł                  
–(zał. nr 5). 

5. Wniosek Dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych nr 2 im. Komisji Edukacji 
Narodowej w Pile o wyraŜenie zgody na bezpłatne udostępnienie sal do realizacji zajęć 
w projekcie edukacyjnym realizowanym przez Wielkopolski Instytut Rozwoju 
Przedsiębiorczości i Edukacji –(zał. nr 6 ). 

6. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o dokonanie zmian w budŜecie powiatu na rok 
2012 w zakresie wydatków budŜetu powiatu o kwotę 2 760,00 zł –(zał. nr 7). 

7. Informacja Wydziału Oświaty Starostwa Powiatowego w Pile dotycząca kosztów 
utrzymania hali sportowej przy MłodzieŜowym Ośrodku Wychowawczym w 
ŁobŜenicy za okres od 01 stycznia do 30 czerwca 2012 r.; projekt pisma do Burmistrza 
ŁobŜenicy odnośnie przedstawienia informacji dotyczącej kosztów utrzymania hali 
sportowej przy MłodzieŜowym Ośrodku Wychowawczym w ŁobŜenicy za okres od           
01 stycznia do 30 czerwca 2012 r. –(zał. nr 8 ). 

8. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o dokonanie zwiększenia w planie wydatków 
finansowych na rok 2012 dla MłodzieŜowego Ośrodka Wychowawczego w ŁobŜenicy 
o kwotę 180 000,00 zł –(zał. nr 9 ). 

9. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Oświaty Starostwa 
Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 
Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć 
–(zał. nr 10 ). 

10. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Architektury i Budownictwa 
Starostwa Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych 
Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem 
rozstrzygnięć –(zał. nr 11 ). 

11. Informacja kwartalna z zakresu działalności Geodety Powiatowego i Powiatowego 
Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Pile z uwzględnieniem 
wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do 
II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 12 ). 
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12. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Nieruchomości Starostwa 
Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 
Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć     
–(zał. nr 13 ). 

13. Informacja Dyrektora Wydziału Nieruchomości dotycząca realizacji ustawy                 
o scalaniu i wymianie gruntów oraz zagospodarowaniu poscaleniowym ( ustawa z 29 
lipca 2011 r. – Dz. U. z 2011 r., nr 185, poz. 1097) –(zał. nr 14 ) 

14. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Komunikacji Starostwa 
Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 
Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć           
-(zał. nr 15 ). 

15. Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa 
i Leśnictwa Starostwa Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji 
administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z 
omówieniem rozstrzygnięć -(zał. nr 16 ). 

16. Informacja kwartalna z zakresu działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Pile                      
z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 
wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 17 ). 

17. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zabezpieczenie w budŜecie 
powiatu środków na opracowanie dokumentacji technicznej dla realizacji zadania 
inwestycyjnego „Przebudowa obiektu mostowego o numerze JNI 3005668, połoŜonego 
w ciągu drogi powiatowej 1205P”–(zał. nr 18 ). 

18. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wprowadzenie do 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2012 – 2022 zadania 
inwestycyjnego pn.: „Budowa ciągu pieszo – rowerowego w Byszewicach”                       
–(zał. nr 19 ). 

19. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wyraŜenie zgody na 
przeprowadzenie procedury sprzedaŜy 4 lokomotyw spalinowych typu Lyd2, 
przyjmując cenę minimalną w wysokości 6 000,00  euro/ za sztukę –(zał. nr 20 ). 

20. List intencyjny Marszałka Województwa Wielkopolskiego w sprawie wspólnego 
przystąpienia do kontraktowania usług medycznych w zakresie ratownictwa 
medycznego na 2013 rok i lata następne, do zapoznania się –(zał. nr 21). 

21. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyraŜenia zgody na zawarcie,                      
z Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Pile, kolejnej umowy najmu pomieszczeń 
–(zał. nr 22) 

22.  Wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy                 
w Rodzinie w Pile o dokonanie zmian w planie finansowym  polegających na 
zwiększeniu planu dochodów –(zał. nr 23). 

23. Wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy                   
w Rodzinie w Pile o dokonanie zmian w planie finansowym polegających na 
zwiększeniu planu wydatków o kwotę 1 773,00 zł –(zał. nr 24 ). 

24. Informacja Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zawartych                
i realizowanych w I półroczu 2012 r. porozumieniach pomiędzy powiatem pilskim                  
a innymi powiatami w sprawie umieszczenia dzieci w rodzinach zastępczych, 
placówkach opiekuńczo – wychowawczych  oraz warunków ich pobytu i wysokości 
wydatków na opiekę i wychowanie –(zał. nr  25). 

25. Wniosek Dyrektora Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie planu dochodów 
powiatu na rok 2012 o kwotę 18 637,32 zł –(zał. nr 26 ). 

26. Przyjęcie protokołu nr 83.2012 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
11 lipca 2012 r.  
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27. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
11 lipca   2012 r.  

28. Sprawy bieŜące. 
 
Przewodniczący Zarządu uzupełnił porządek obrad o następujące tematy: 
 - Informacja kwartalna z zakresu działalności Wydziału Spraw Obywatelskich                              
i Zarządzania Kryzysowego Starostwa Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych 
decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z 
omówieniem rozstrzygnięć –(zał. nr 21a) – propozycja ujęcia tematu po pkt 20, 
 - Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie upowaŜnienia do składania 
oświadczeń woli w imieniu powiatu (dot. Dyrektora Domu Pomocy Społecznej im. Jana 
Pawła II w Pile) –(zał. nr 26a) – propozycja ujęcia tematu po pkt 25. 
Zarząd Powiatu w Pile przyjął porządek obrad jednogłośnie, ze zmianami. 
 
Ad. pkt 2 
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 
Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przedłuŜenia powierzenia stanowiska dyrektora Zespołu 
Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 1 im. Hipolita Cegielskiego w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 
Pan Zbigniew Przeworek – Członek Zarządu Powiatu zapytał na jakiej podstawie podjęto 
decyzję o przedłuŜeniu powierzenia stanowiska dyrektora. 
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty wyjaśniła, iŜ decyzję o przedłuŜeniu 
powierzenia stanowiska dyrektora na okres kolejnych 5 lat szkolnych, tj. od 1 września             
2012 r. do dnia 31 sierpnia 2017 r. podjęto po wcześniejszym otrzymaniu zgody 
Wielkopolskiego Kuratorium Oświaty z dnia 21 czerwca br. oraz po wyraŜeniu,                              
w głosowaniu tajnym, pozytywnej opinii Rady Pedagogicznej Zespołu Szkół 
Ponadgimnazjalnych Nr 1 w Pile z dnia 2 lipca br. Oceniając dotychczasowa pracę Pani Anny 
Krzemińskiej stwierdziła, Ŝe jako Dyrektor ZSP Nr 1 w Pile naleŜycie wywiązuje się ze 
swoich obowiązków dbając m.in. o rozwój bazy materialnej i tworzenie nowych kierunków 
kształcenia (zawodowe), osiąganie przez uczniów coraz lepszych wyników w nauce 
zwłaszcza z matematyki, a takŜe poprzez właściwe podejście do młodzieŜy i swoich 
współpracowników. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie podjął przedmiotową  uchwałę. 
 
Ad. pkt 3 
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały 
Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przedłuŜenia powierzenia stanowiska dyrektora Zespołu 
Szkół im. Stanisława Staszica w Pile. PrzedłuŜenie powierzenia stanowiska dyrektora na 
okres kolejnych 5 lat szkolnych, tj. od 1 września 2012 r. do dnia 31 sierpnia 2017 r. podobnie 
jak wyŜej oparto na podstawie zgody organu nadzoru pedagogicznego z dnia 21 czerwca br. 
oraz pozytywnej opinii Rady Pedagogicznej Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile z 
dnia 27 czerwca br. Charakteryzując kandydaturę Pana Marka Święszkowskiego stwierdziła, 
iŜ jest dyrektorem szkoły o wysokim poziomie, z bardzo wymagającą młodzieŜą. Ze swojej 
strony nie ma powaŜniejszych uwag czy zastrzeŜeń do dotychczasowej pracy wykonywanej 
przez Pana Święszkowskiego na stanowisku dyrektora ZS im. Stanisława Staszica.  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 4 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie podjął przedmiotową uchwałę. 
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Ad. pkt 4 
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek o dokonanie 
zmian w planie wydatków finansowych na rok 2012 dla Zespołu Szkół Ekonomicznych                 
w Pile, polegających na dokonaniu przeniesień między paragrafami kwoty w wysokości 
10 000,00 zł. Przeniesienie związane jest z koniecznością zmiany sposobu wykonania 
remontu posadzki sali gimnastycznej i auli szkolnej. Prace remontowe zostaną wykonane 
przez pracowników ZSE w Pile. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu  w Pile jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek. 
 
Ad. pkt 5. 
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek Dyrektora 
Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych nr 2 im. Komisji Edukacji Narodowej w Pile o wyraŜenie 
zgody na bezpłatne udostępnienie sal do realizacji zajęć (wkład własny) w projekcie 
edukacyjnym realizowanym przez Wielkopolski Instytut Rozwoju Przedsiębiorczości i 
Edukacji ze środków Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2012, Priorytet IX 
Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach, Działanie 9.2 Podniesienie atrakcyjności i 
jakości szkolnictwa zawodowego. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu  w Pile jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek. 
 
Ad. pkt 6 
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek Dyrektora 
Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Pile o dokonanie zmian w budŜecie 
powiatu na rok 2012 w zakresie wydatków budŜetu powiatu o kwotę 2 760,00 zł, poprzez 
zwiększenie planu finansowego w SOSW w Pile z przeznaczeniem na dokształcanie                         
i doskonalenie zawodowe nauczycieli oraz jednoczesne zmniejszenie planu finansowego 
Wydziału Oświaty, w którym te środki zostały zabezpieczone.   
Wniosek stanowi –(zał. nr 7 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu  w Pile jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek. 
 
Ad. pkt 7 
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła informację dotyczącą 
kosztów utrzymania hali sportowej przy MłodzieŜowym Ośrodku Wychowawczym                         
w ŁobŜenicy za okres od 01 stycznia do 30 czerwca 2012 r. oraz projekt pisma do Burmistrza 
ŁobŜenicy odnośnie przedstawienia informacji dotyczącej kosztów utrzymania hali sportowej 
przy MłodzieŜowym Ośrodku Wychowawczym w ŁobŜenicy za okres od 01 stycznia do                 
30 czerwca 2012 r. 
Informacja stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie przyjął w/w informację do wiadomości i opowiedział się 
za skierowaniem pisma do Burmistrza ŁobŜenicy w sprawie przedłoŜenia w/w informacji. 
 
Ad. pkt 8 
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła wniosek o dokonanie 
zwiększenia w planie wydatków finansowych na rok 2012 dla MłodzieŜowego Ośrodka 
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Wychowawczego w ŁobŜenicy o kwotę 180 000,00 zł, z przeznaczeniem na zakup 
samochodu osobowo – towarowego przeznaczonego na potrzeby funkcjonowania placówki 
zlokalizowanej w budynkach w ŁobŜenicy i Kijaszkowie.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu zwrócił się do Pani Dyrektor z prośbą o wskazanie źródła 
finansowania zakupu samochodu osobowo – towarowego. 
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przyznała, iŜ w budŜecie nie ma 
wystarczających środków na dokonanie takiego zakupu. JednakŜe z informacji jakie posiada, 
wniosek został złoŜony przez Dyrektora MOW w ŁobŜenicy po konsultacjach ze Skarbnikiem 
Powiatu. 
Pani Aneta Rybak – Główna Księgowa potwierdziła, iŜ Skarbnik Powiatu zaakceptował 
powyŜszy wniosek.  
Pan Bogusław Mikita – Wicestarosta Pilski wyjaśnił, iŜ w/w zakup moŜe być 
dofinansowany w 40% z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, ale 
jednym z warunków otrzymania dofinansowania jest wykazanie we wniosku liczby osób 
niepełnosprawnych. Kontynuując stwierdził, iŜ wniosek MOW w ŁobŜenicy moŜe pozostać 
bez rozpatrzenia, ze względu na zbyt małą liczbę osób niepełnosprawnych będących 
jednocześnie wychowankami MOW w ŁobŜenicy. W związku z powyŜszym zaproponował, 
aby wniosek o dofinansowanie zakupu pojazdu przystosowanego do przewozu osób 
niepełnosprawnych został złoŜony przez Specjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczy                 
im. Marii Grzegorzewskiej w Pile.  
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty w związku z wypowiedzią Pana 
Wicestarosty poprosiła o moŜliwość skonsultowania przedstawionej propozycji z Dyrektorem 
MOW w ŁobŜenicy oraz Dyrektorem SOSW w Pile i kontynuowania posiedzenia w tej 
sprawie po uzyskaniu ich opinii. 
Przewodniczący Zarządu zobowiązał Panią Jolantę Lubińską – Dyrektora Wydziału 
Oświaty do przedstawienia ostatecznego stanowiska dot. proponowanego rozwiązania                            
podczas zakończenia obrad Zarządu Powiatu w Pile - mówienie tematu z  pkt 8 zawarte w pkt 
28 – sprawy bieŜące. 
 
Ad. pkt 9 
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła informację kwartalną                       
z zakresu działalności Wydziału Oświaty Starostwa Powiatowego w Pile z uwzględnieniem 
wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II 
instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 
Informacja stanowi –(zał. nr 10 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd Powiatu w Pile  jednogłośnie przyjął przedmiotową informację do wiadomości. 
 
Ad. pkt 10 
Pani Maria Zomerska – Zastępca Dyrektora Wydziału Architektury i Budownictwa  
przedstawiła informację kwartalną z zakresu działalności Wydziału Architektury                                   
i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji 
administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z 
omówieniem rozstrzygnięć. 
Informacja stanowi –(zał. nr 11 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd Powiatu w Pile  jednogłośnie przyjął przedmiotową informację do wiadomości. 
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Ad. pkt 11 
Pan Edmund Plichta – Geodeta Powiatowy przedstawił informację kwartalną z zakresu 
działalności Geodety Powiatowego i Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej                     
i Kartograficznej w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty 
Pilskiego oraz wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć, 
zwracając uwagę, iŜ w II kwartale 2012 r. znacząco wzrósł dochód z tytułu ilości 
wystawianych opłat. 
Informacja stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd Powiatu w Pile  jednogłośnie przyjął przedmiotową informację do wiadomości. 
 
Ad. pkt 12 
Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła informację 
kwartalną z zakresu działalności Wydziału Nieruchomości Starostwa Powiatowego w Pile                                   
z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych 
odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć.  
Informacja stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd Powiatu w Pile  jednogłośnie przyjął przedmiotową informację do wiadomości. 
 
Ad. pkt 13 
Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła informację 
dotyczącą realizacji ustawy o scalaniu i wymianie gruntów oraz zagospodarowaniu 
poscaleniowym ( ustawa z 29 lipca 2011 r. – Dz. U. z 2011 r., nr 185, poz. 1097). W związku 
z pismem Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego dotyczącym wskazania 
zapotrzebowania na prace scaleniowe wraz z zagospodarowaniem, w kolejnym okresie 
programowania obejmującym lata 2014-2020, zwrócono się pismem do poszczególnych 
urzędów miast i gmin, a takŜe Agencji Nieruchomości Rolnych Oddział Terenowy                        
w Poznaniu Filia w Pile z prośbą o wyraŜenie opinii w sprawie. Z pozyskanych informacji 
wynika, iŜ Ŝadna z jednostek nie wskazała zapotrzebowania na przedmiotowe prace, zatem na 
terenie Powiatu Pilskiego nie planuje się prac scaleniowo – wymiennych.  
Informacja stanowi –(zał. nr 14 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie przyjął przedmiotową informację do wiadomości                   
i skierował pod obrady Komisji Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w Pile w 
sierpniu 2012 r. 
 
Ad. pkt 14 
Pani Barbara Pawłowska – Zastępca Dyrektora Wydziału Komunikacji  przedstawiła 
informację kwartalną zakresu działalności Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego             
w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 
wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 
Informacja stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu zwrócił uwagę, iŜ przyjęty plan dochodów z tytułu sprzedaŜy 
druków komunikacyjnych na rok 2012 został ustalony w wysokości 3 200 000,00 zł,                       
a wykonanie na dzień 30 czerwca 2012 r. było na poziome 1 504 367,60 zł co stanowi 
47,01% planu rocznego, natomiast z tytułu koncesji i licencji przyjęty plan dochodów wynosił 
50 000,00 zł, a wykonanie na dzień 30.06.2012 r. było na poziomie 49 263 zł co stanowi 
98,53% planu rocznego. 
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Pani Barbara Pawłowska – Zastępca Dyrektora Wydziału Komunikacji  zwróciła uwagę, 
iŜ od 7 czerwca br. w związku ze zmianą  przepisów odnośnie druków komunikacyjnych, 
opłata w wysokości 11,00 zł za wydanie znaków legalizacyjnych pobierana jest wyłącznie                     
w przypadku zmiany właściciela pojazdu, wymiany tablic rejestracyjnych. Poza tym nie 
pobiera się opłat za duplikat czy wymianę dowodu rejestracyjnego.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie przyjął przedmiotową informację do wiadomości. 
 
Ad. pkt 15 
Pani Danuta KrzyŜańska – Geolog Powiatowy przedstawiła informację kwartalną z zakresu 
działalności Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Starostwa Powiatowego             
w Pile z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz 
wniesionych odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć.  
Informacja stanowi –(zał. nr 16) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie przyjął przedmiotową informację do wiadomości. 
 
Ad. pkt 16 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 
informację kwartalną z zakresu działalności Powiatowego Zarządu Dróg w Pile                       
z uwzględnieniem wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych 
odwołań do II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. W II kwartale 2012 r. zostały 
wniesione dwa odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Pile, w sprawie 
decyzji nakładających obowiązek utrzymania obiektów budowlanych w stanie technicznej 
sprawności: odtworzenia pasa drogowego do stanu poprzedniego oraz utrzymania zjazdu  w 
naleŜytym stanie technicznym.  Na chwilę obecną Powiatowy Zarząd  Dróg w Pile 
wypracował dochody w wysokości około 175 000,00 zł. 
Informacja stanowi –(zał. nr 17 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie przyjął przedmiotową informację do wiadomości. 
 
Ad. pkt 17 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 
wniosek o zabezpieczenie w budŜecie powiatu środków na opracowanie dokumentacji 
technicznej dla realizacji zadania inwestycyjnego „Przebudowa obiektu mostowego                        
o numerze JNI 3005668, połoŜonego w ciągu drogi powiatowej 1205P”, w miejscowości  
Liszkowo.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 18) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu przypomniał, iŜ zwrócono się z pismem do Ministerstwa 
Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej w sprawie potrzeby wykonania prac 
naprawczych obiektów mostowych na rzece Lubacz i Piława. W odpowiedzi Ministerstwo 
poinformowało, iŜ środki przeznaczone na finansowanie w 2012 roku zadań inwestycyjnych 
zostały juŜ w całości rozdysponowane, informując jednocześnie o moŜliwości wystąpienia              
z podobnym  wnioskiem w roku następnym. Nawiązując do stanowiska Głównej Księgowej 
wskazującej na brak moŜliwości zabezpieczenia środków w budŜecie Powiatu na 
opracowanie dokumentacji technicznej, zwrócił się do Dyrektora PZD w Pile o wskazanie 
źródła finansowego realizacji wniosku.  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile poinformował,              
o potrzebie opracowania dokumentacji technicznej projektu, którego koszt wynosiłby  mniej 
więcej 10% wartości remontu obiektu mostowego. Środki na ten cel moŜnaby pozyskać z 



 

 8 

oszczędności z tytułu inwestycji realizowanych przez powiat pilski w zakresie budowy 
chodników. Na zadaniach tych powiat pilski pozyskał oszczędności w wysokości: około 
5 600,00 zł - w miejscowości Grabionna (rozstrzygnięty przetarg), 26 000,00 zł                           
- w miejscowości Topola, 37 000,00 zł - w Dworzakowie, około 18 000,00 zł – w Młotkowie. 
Razem kwota oszczędności przetargowych z tytułu inwestycji polegających na budowie 
chodników wyniosła około 87 300,00 zł. Uwzględniając treść pisma z Ministerstwa 
Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej stwierdził, iŜ opracowanie projektu 
powinno nastąpić jeszcze w tym roku, natomiast sama realizacja inwestycji nastąpiłaby                   
w roku 2013. 
Pani Aneta Rybak – Główna Księgowa nie wniosła uwag co do wykonania projektu                    
w ramach wypracowanych oszczędności. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu w Pile opowiedział się za przyjęciem wniosku o zabezpieczenie kwoty 
50 000,00 zł na wykonanie dokumentacji technicznej w roku 2012, w/w kwota zostanie 
zabezpieczona w budŜecie powiatu w ramach wypracowanych oszczędności pozyskanych              
w czasie realizacji zadań inwestycyjnych polegających na budowie chodnika.    
 
Ad. pkt 18 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 
wniosek o wprowadzenie do Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 
2012 – 2022 zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa ciągu pieszo – rowerowego                             
w Byszewicach”. Wartość zadania według kosztorysu inwestorskiego wynosi w zaokrągleniu 
396 563 zł. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 19) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu  w Pile jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek. 
 
Ad. pkt 19 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 
wniosek o wyraŜenie zgody na przeprowadzenie procedury sprzedaŜy 4 lokomotyw 
spalinowych typu Lyd2 stanowiących majątek Wyrzyskiej Kolejki Wąskotorowej                           
w Białośliwiu, przyjmując cenę minimalną w wysokości 6 000,00  euro/ za sztukę. Wycena 
została wykonana przez Federację Stowarzyszeń Naukowo – Technicznych NOT, Rada 
Regionalna w Pile na podstawie cen skupu złomu, zwaŜywszy na stan techniczny oraz na 
fakt, Ŝe kaŜda z lokomotyw jest zdekompletowana. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 20) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu  w Pile jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek, przyjmując cenę 
minimalną za jedną lokomotywę w wysokości 6 000,00 euro. 
 
Ad. pkt 20 
Pani Ewa KrzyŜaniak – Inspektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania 
Kryzysowego przedstawiła List intencyjny Marszałka Województwa Wielkopolskiego                  
w sprawie wspólnego przystąpienia do kontraktowania usług medycznych w zakresie 
ratownictwa medycznego na 2013 rok i lata następne, w ramach tworzonej spółki na bazie 
Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego z siedzibą w Koninie.  
Lis intencyjny stanowi –(zał. nr 21 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu przypomniał, iŜ 11 lipca br. odbyło się spotkanie dyrektorów 
szpitali ze starostami z terenu Północnej Wielkopolski dotyczące przystąpienia do spółki, 
realizującej świadczenia opieki zdrowotnej z zakresu ratownictwa medycznego. Ponadto 
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powiat pilski wyraŜając wolę przystąpienia do spółki zobowiązany jest wnieść wkład                        
w wysokości 20 000,00 zł. 
Pan Wiktor Pawłowski – Radca Prawny wyjaśnił, iŜ list intencyjny nie ma charakteru 
zobowiązania i nie stanowi w Ŝadnym przypadku umowy przedwstępnej w rozumieniu 
Kodeksu Cywilnego.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie listu intencyjnego do 
wiadomości  
Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie przyjął do wiadomości treść listu intencyjnego 
Marszałka Województwa Wielkopolskiego oraz upowaŜnił Starostę Pilskiego do złoŜenia 
podpisu na liście intencyjnym, a takŜe do prowadzenia w imieniu Zarządu Powiatu w Pile 
dalszych  rozmów w sprawie usług medycznych w zakresie ratownictwa medycznego. 
 
Temat dodatkowy: 
Pani Ewa KrzyŜaniak – Inspektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania 
Kryzysowego przedstawiła informację kwartalną z zakresu działalności Wydziału Spraw 
Obywatelskich i Zarządzania Kryzysowego Starostwa Powiatowego w Pile z uwzględnieniem 
wydanych decyzji administracyjnych Starosty Pilskiego oraz wniesionych odwołań do                     
II instancji wraz z omówieniem rozstrzygnięć. 
Informacja stanowi –(zał. nr 21a) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie przyjął przedmiotową informację do wiadomości. 
 
Ad. pkt 21 
Pani Aldona Paga – Zastępca Dyrektora Wydziału Administracyjno - Inwestycyjnego 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyraŜenia zgody na zawarcie,                      
z Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Pile, kolejnej umowy najmu pomieszczeń,                 
na okres od 1 lipca 2012 roku do 31 grudnia 2012 roku. W pomieszczeniach w budynku                         
C Starostwa Powiatowego w Pile, prowadzone jest biuro projektu „Ku aktywności. 
Aktywizacja społeczna i zawodowa osób zagroŜonych wykluczeniem społecznym w powiecie 
pilskim”, realizowanego ze środków funduszu europejskiego do 31 grudnia 2012 r. 
Miesięczny czynsz najmu pomieszczeń został ustalony na kwotę 1 300,00 zł brutto wraz                 
z opłatami za media. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 22 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu dodatkowo zapytał o postęp prac naprawczych ogrodzenia 
parkingu przy budynku C Startowa Powiatowego w Pile, zniszczonego po ostatniej 
nawałnicy. 
Pani Aldona Paga – Zastępca Dyrektora Wydziału Administracyjno - Inwestycyjnego 
poinformowała, Ŝe zwalone drzewo zostało juŜ usunięte, część uszkodzonego ogrodzenia 
zdemontowana, a koszt naprawy został wyceniony na kwotę 2 300 zł i zostanie pokryty                     
z ubezpieczenia. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie projektu 
uchwały. 
Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ww. projekt uchwały                            
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w sierpniu br. 
 
Ad. pkt 22 
Pani Sabina Krauze – Pawłowska – Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla 
Ofiar Przemocy w Rodzinie w Pile o dokonanie zmian w planie finansowym  polegających na 
zwiększeniu planu dochodów o kwotę 1 773,00 zł. Dokonanie powyŜszych zmian wynika z 
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refundacji wynagrodzenia i składek na ubezpieczenie społeczne za pracownika zatrudnionego 
w ramach prac interwencyjnych od miesiąca lipca br. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 23) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu  w Pile jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek. 
 
Ad. pkt 23 
Pani Sabina Krauze – Pawłowska – Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla 
Ofiar Przemocy w Rodzinie w Pile o dokonanie zmian w planie finansowym polegających na 
zwiększeniu planu wydatków o kwotę 1 773,00 zł. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 24) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu  w Pile jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek. 
 
Ad. pkt 24 
Pani Sabina Krauze – Pawłowska – Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pile przedstawiła informację Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Pile o zawartych i realizowanych w I półroczu 2012 r. porozumieniach pomiędzy powiatem 
pilskim a innymi powiatami w sprawie umieszczenia dzieci w rodzinach zastępczych, 
placówkach opiekuńczo – wychowawczych. W powiecie pilskim na dzień 30 czerwca 2012 r. 
w rodzinach zastępczych na podstawie postanowień sądów umieszczonych zostało 24 dzieci z 
innych powiatów, natomiast 32 dzieci pochodzących z powiatu pilskiego umieszczono w 
rodzinach zastępczych na terenie innych powiatów. Z kolei w placówkach opiekuńczo – 
wychowawczych na ternie innych powiatów, na podstawie postanowień sądów umieszczono 
16 dzieci.  
Informacja stanowi –(zał. nr 25 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie przyjął przedmiotową informację do wiadomości. 
 
Ad. pkt 25 
Pani Sabina Krauze – Pawłowska – Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w 
Pile o zwiększenie planu dochodów powiatu na rok 2012 o kwotę 18 637,32 zł, w związku              
z zawartymi porozumieniami pomiędzy Powiatem Pilskim, a Powiatem Obornickim, 
Nakielskim oraz  Powiatem Wągrowieckim w sprawie umieszczenia dzieci w rodzinach 
zastępczych oraz warunków ich pobytu i wysokości wydatków na opiekę i wychowanie. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 26 ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu  w Pile jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek. 
 
Temat dodatkowy: 
Pani Sabina Krauze – Pawłowska – Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pile przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie 
upowaŜnienia do składania oświadczeń woli w imieniu powiatu, związanych z realizacją 
zadania pod nazwą „Adaptacja pomieszczeń ogólnodostępnych w Domu Pomocy Społecznej 
im. Jana Pawła II w Pile przeznaczonych na rehabilitację mieszkańców DPS oraz środowiska 
z uwzględnieniem dostępności dla osób niepełnosprawnych”. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 26a ) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 
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Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
Ad. pkt 26 
Zarząd jednogłośnie przyjął protokół nr 83.2012 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
11  lipca 2012 r. 
 
Ad. pkt 27 
Zarząd jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile  
z dnia 11 lipca 2012 r. 
 
Ad. pkt 28 
Przewodniczący Zarządu kontynuując nawiązał do nawałnicy, jaka przeszła w ostatnią 
sobotę od strony Trzcianki przez Stobno, Wrzącą, Piłę, północne rejony gminy: Wysoka                   
i  ŁobŜenica. Ogromne spustoszenie wyrządziła w poszczególnych dzielnicach miasta Piły, 
m.in. wiatr wyrwał ok. 200 drzew z korzeniami i około 100 uszkodził, po uderzeniu w blok 
pioruna z uwagi na rozstrzelnienie komina ewakuowano jedną rodzinę. Komendant PPSP w 
Pile – Pan Ryszard Urbański poinformował, Ŝe w wyniku przejścia nawałnicy zarejestrowano 
520 zgłoszeń.  
Nawiązał równieŜ do rozmowy z Panem Krzysztofem Gromaczkiewiczem - Nadleśniczym 
Nadleśnictwa Kaczory, który wskazał, Ŝe z wiatrołomów Nadleśnictwo ma do pozyskania  
6 000 kubików drewna, zaś Regionalna Dyrekcja Lasów Państwowych w Pile szacuje,                  
Ŝe do pozyskania jest około 50 000 m3  drewna. 
W wyniku nawałnicy ucierpiało teŜ, w niewielkim stopniu kilka obiektów powiatu pilskiego 
m.in.  ZSP nr 1 w Pile, ogrodzenie parkingu od strony Budynku C Starostwa Powiatowego              
w Pile.  
W nawiązaniu do ostatnich wydarzeń, wspomniał równieŜ o Centrum Powiadamiania 
Ratunkowego dla Północnej Wielkopolski usytuowanym przy jednostce ratowniczo - 
gaśniczej przy ul. Ogińskiego, którego odbiór planowany jest na wrzesień br. Centrum będzie 
koordynować działania straŜaków, pogotowia ratunkowego, ale takŜe słuŜb leśnych                         
poprzez prowadzenie stałego monitoringu lasów pod kątem występowania zagroŜeń - głównie 
poŜarowych ( Nadleśnictwo Kaczory oraz Nadleśnictwo Zdrojowa Góra). 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile poinformował,              
iŜ po ostatniej wichurze szkody na drogach powiatowych są stosunkowo niewielkie,                     
ale bardzo uciąŜliwe – po terenie całego powiatu rozrzucone są gałęzie, w dalszym ciągu 
trwają prace związane z usuwaniem skutków nawałnicy z 1 lipca br. Wskazał ponadto,                        
iŜ w wyniku ostatnich nawałnic zgromadzono ilość drewna przeznaczonego na opał                           
o  szacunkowej wartości 30 000,00 zł.  
 
 
Kontynuacja obrad tematu zawartego w pkt  8 protokołu:  
Przewodniczący Zarządu poprosił Panią Jolantę Lubińską - Dyrektora Wydziału Oświaty               
o zabranie głosu i przedstawienie stanowiska w sprawie wniosku MOW w ŁobŜenicy                          
o zwiększenie planu wydatków o kwotę 180 000, 00 zł, z przeznaczeniem na zakup pojazdu 
przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych.   
Pani Jolanta Lubińska – Dyrektor Wydziału Oświaty poinformowała, iŜ samochód który 
obecnie znajduje się w posiadaniu MOW w ŁobŜenicy zakupiony został bez udziału środków 
pochodzących z PFRON. Biorąc pod uwagę brak moŜliwości spełnienia określonych 
warunków na zakup wnioskowanego samochodu w ramach dofinansowania ze środków 
PFRON wnioskuje o wycofanie w/w wniosku. Jednocześnie zaproponowała, aby wprowadzić 
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do porządku obrad Zarządu Powiatu wniosek o dokonanie zwiększenia w planie wydatków 
finansowych na rok 2012 dla Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego im. Marii 
Grzegorzewskiej w Pile o kwotę 180 000,00 zł, na zakup samochodu osobowo – towarowego 
przeznaczonego na potrzeby funkcjonowania placówki. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie wprowadzenie zmian do porządku obrad 
zaproponowanych przez Dyrektora Wydziału Oświaty. 
Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie opowiedział się za wprowadzeniem przedmiotowych 
zmian. 
 
Następnie Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku o dokonanie 
zwiększenia w planie wydatków finansowych na rok 2012 dla Specjalnego Ośrodka Szkolno 
– Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Pile o kwotę 180 000,00 zł, przeznaczonych 
na zakup samochodu osobowo – towarowego przeznaczonego na potrzeby funkcjonowania 
placówki. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9a) do protokołu. 
Zarząd Powiatu  w Pile jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek. 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Przewodniczący Zarządu zamknął 
posiedzenie Zarządu o godz.1035. 

 

Protokół przyjęto w dniu 31  lipca  2012 r.  
 
 
Protokół sporządziła                                PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU 
  /-/                                    /- / 
Monika Kolankowska                           MIROSŁAW MANTAJ  
 


